

HOJA *el* LUNES

Editada por la Asociación de la Prensa de La Coruña.

Integrada en el Sindicato Vertical del Papel, Prensa y Artes Gráficas

AÑO VII.—Número 345.—Avenida de Rubén, 10

LUNES 12 DE FEBRERO DE 1945

Precio: 25 céntimos ejemplar

Prosigue con gran dureza la gigantesca batalla de Breslau

Gran tributo un cariñoso recibimiento a su nuevo Obispo

OURENSE, 11.—La ciudad ha tributado a su nuevo prelado, Dr. don Francisco Blanco, una acogida brillante y entusiasta. La ciudad aparecía engalanada con numerosas banderas. Las casas particulares y los edificios públicos ostentaban colgaduras. Los diarios locales han publicado números extraordinarios dedicados al nuevo prelado. A las 2'30 salieron de Santiago el Dr. Blanco y las autoridades que le han acompañado en su viaje, precedidos por motociclistas. En la comitiva figuraban los gobernadores civiles de Logroño y Ourense, y numerosas autoridades de estas dos ciudades y de Córdoba. A las 4'30 llegaba la comitiva a los límites de la provincia, donde esperaban unos cuarenta coches de turismo y varios ómnibus con numerosas personas de la capital y numerosas autoridades, representaciones de órdenes y comunidades religiosas y de entidades diversas. El Gobernador civil de Ourense hizo las presentaciones. A las seis de la tarde hacia su entrada oficial en esta capital el Obispo, siendo anunciada su llegada por el rezoque de todas las campanas y el estallido de numerosos cohetes y fuegos de artificio. En las calles y desde los balcones, todo el vecindario acudía al Dr. Blanco Nájera. En la parroquia de Santa Eugenia, el Obispo se reunió de pontifical y se dirigió bajo palio a la catedral, donde la capilla cantó solemn Te Deum. Después el prelado dio la bendición a los fieles y dirigió una alocución acerca del catolicismo en la sociedad moderna. Terminadas las ceremonias en el templo metropolitano, el Obispo marchó al palacio episcopal, donde se celebró una recepción. (CIFRA)

FALLECIO EL SUPERIOR DE LOS PAULOS, DE OURENSE,

OURENSE, 11.—Ha fallecido el reverendo Padre Beade, Superior de los Padres Paulos y Director Espiritual que fui del Seminario. (CIFRA).

El avance norteamericano prosigue a lo largo de la bahía de Manila

Fue cruzado por otro punto el río Pasig

CUARTEL GENERAL DEL GENERAL MAC ARTHUR EN MANILA, 11.—El Primer Cuerpo de Caballería de los Estados Unidos ha cruzado por otro punto el Pasig y ha limpiado de enemigo el distrito de Santa Ana, continuando presionando hacia el aeródromo de Nellson. Frente a encarnizada resistencia enemiga, la 27 división atrajo a través del distrito de la Ermita, próximo a la bahía de Manila; más al Sur, dos columnas avanzaron a lo largo de la bahía por los distritos de Parantón y Baclaran, conquistando docenas de emplazamientos de artillería pesada y numerosos blocaos. Al Norte de Manila las fuerzas de Mac Arthur avanzan desde Bongabao hacia la costa oriental de Luzón, en dirección a la bahía de Baler, con apoyo de la aviación de caza.

Unidades navales ligeras han hundido 20 barcos de sabotaje nipones en San Fernando, provincia de La Unión.

Bombarderos norteamericanos de patrulla nocturna atacaron Formosa e incendiaron el aeródromo de Tukao, destruyendo varios aviones en tierra. También atacaron y hundieron un mercante japonés de 2.010 toneladas frente a las islas de Los Pescadores, al Oeste de Formosa, y otro de unas 1.000, más al Oeste todavía. Igualmente fueron alcanzados duramente un aeródromo y astilleros en Borneo. (EFE).

SIGUE LA LUCHA EN MANILA SEGUN TOKIO

TOKIO 11.—Los informes que de Lúzón reciben los centros militares de esta capital dicen que en Manila continúa la lucha en las calles con idéntica

Los alemanes han evacuado Liegnitz

Se lucha encarnizadamente dentro de la ciudad de Cleveris

BERLÍN, 11.—Tras encarnizados combates en las calles, las fuerzas alemanas han evacuado Liegnitz, en Silesia, según comunica la Oficina de Información Internacional. Entre Bunzlau y Sprottau, los alemanes luchan tenazmente para contener a las puntas de carros blindados soviéticos que tratan, hasta ahora inútilmente, de cruzar el río Hober.

La Oficina de Información Internacional resume la situación en este sector del frente, diciendo que la gigantesca batalla de Breslau ha llegado a su fase final. Los soviéticos han lanzado sus reservas operativas al Nordeste de la capital de Silesia. (EFE).

LA LUCHA EN LA CIUDAD DE CLEVERIS

LONDRES 11.—Una fuerte batalla se desarrolla dentro y alrededor de la histórica ciudad de Cleveris, uno de los principales puntos de la línea Sigfrido en el camino hacia el Rhin, dice el enviado especial de la Agencia Reuter en el cuartel general del primer Ejército canadiense. Las dificultades del terreno y la creciente resistencia alemana han retrasado el avance de las tropas del general Crerar, después de la penetración efectuada por éstas en las defensas principales de la línea Sigfrido. Los canadienses y británicos han recorrido cerca de 13 kilómetros desde el punto inicial de su ofensiva y ahora se enfrentan contra fuertes unidades adversarias formadas por paracaidistas veteranos. (EFE.)

PRESA DEL RHIN VOLADA

LONDRES 11.—La Radio suiza anuncia, según declara la Agencia Reuter, que los alemanes han volado la presa

de Kembs, del Rhin, a 15 kilómetros al Sudeste de Mulhouse. Afirma que las pilas centrales quedaron destruidas por una fuerte explosión. (EFE.)

EN EL ÁRTICO FUERON HUNDIDAS 24.000 TONELADAS DE TRANSPORTES

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER 11.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

"La fortaleza y la ciudadela de Budapest sigue siendo tenazmente defendida contra ataques bolcheviques. En un avance de nuestras fuerzas blindadas al Este del lago Balaton, nuestras tropas han exterminado varios considerables grupos de combate enemigos. En Eslovaquia, los ataques soviéticos a ambos lados de la carretera Laponce (Lucene)–Altzhof (Zvolen) y entre los Beskides occidentales y el Oder, cerca de Ratibor, no lograron resultar. Han sido taponadas brechas locales. En la parte meridional de la cabeza de puente de Brag, nuestros contrataques han rechazado de nuevo a los soviéticos cerca de Grottkau.

En el sector Breslau-Liegnitz-Glogau, el enemigo logró avanzar hasta el Este de Breslau y hasta el sector del Boher.

En el curso de encarnizadas batallas, Liegnitz ha caído en poder del enemigo.

Entre Fürstenberg y el Oderbruch,

nuestras tropas han continuado estorbando los contraataques lanzados en la cabeza de puente enemiga.

En la parte meridional de Pomerania han sido cortados ataques bolcheviques apoyados por carros al Sur de Stargard.

A ambos lados de Deutsch-Krone y al Noroeste de Schwatz, los soviéticos

lograron abrir brecha, en tanto que frascaron sus ataques al Sudeste de Gaudenz (Grauzau).

Las guarniciones de Schneidemuh

y Posen han seguido defendiéndose,

dando pruebas de gran valor, contra intensos ataques enemigos apoyados

por aviones de combate.

En Prusia Oriental fueron cortados

nuevos ataques enemigos al Este de Woldit. Al Sudeste de Königsberg prosigue la presión enemiga contra la carretera del Prisches Haff. En el Siamland fueron aliados de su retaguardia varios grupos de combate bolcheviques, frustrándose sus tentativas de rotura. El enemigo perdió por la acción de aviones de combate y de caza, así como en combates terrestres en que intervino la D. C. A. 28 carros, 20 cañones y más de 500 vehículos, derribándose 28 aviones. En todo el frente del Este, los soviéticos perdieron ayer 223 carros.

BARCOS HUNDIDOS

Aviones torpederos han hundido en el océano glacial un total de 24.000 toneladas de un transporte que llevaba rumbo al Este y contra el que se dirigieron dos ataques. Los buques hundidos fueron dos mercantes y 3 destructores. Resultó gravemente averiado un crucero ligero, de suerte que puede suponerse su hundimiento.

En la batalla defensiva que se libra

entre el bajo Rhin y el Mosa, nuestras tropas han frustrado todas las tentativas de penetración del enemigo. Las formaciones inglesas y canadienses atacantes sufrieron bajas considerables y perdieron 26 carros y 18 cañones. Un destrozamiento de carros enemigos ha logrado penetrar, tras intensos combates, en la parte occidental de Cleveris.

En el Roer superior, nuestras tropas

han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del río.

Las formaciones norteamericanas que

atacan de nuevo en el sector de Erm

"Existe el peligro de una guerra contra una Rusia totalitaria, cruel, soberana en Asia y Europa"

GLASCO, 11.—"Existe el peligro de una futura guerra con una Rusia totalitaria y cruel, soberana en Asia y Europa", ha declarado en una conferencia pronunciada en esta ciudad, el duque de Bedford, conocido por su pacifismo y su oposición a los soviéticos. "La masa se indignará por las atrocidades cometidas por los rusos en Polonia y en los países bálticos, en tanto que nuestros financieros verán con disgusto su supremacía material. Estamos a la guerra para proteger a Polonia y ahora tenemos que permitir a los rusos tomar a ese país más de lo que le pidió Hitler, y tolerar, además, un Gobierno 'Quisling' de comunistas".

Bedford hizo resaltar que Rusia es la única nación que no admite a la Cruz Roja ni a ninguna entidad internacional, y el país en que no hay ninguna libertad ni nada democrático. (EFE).

Fracasaron las tentativas aliadas en el bajo khin y en el Mosa

Los alemanes avanzaron al Este del lago Balatón

La caída de Berlín marcará el fin de la guerra europea

WASHINGTON, 11.—En los círculos políticos y militares de esta ciudad se sigue pensando que la caída de Berlín en manos de los ejércitos soviéticos marcará el fin de la guerra europea, pues se cree que Alemania, después de ese golpe material y psicológico, queda organizada en las montañas del Sur del país, y, sobre todo, abastecida de material bélico.

En orden a la fecha de la caída de Berlín hay aquí muchos pronósticos. Desde el superoptimista que anuncia que ese acontecimiento es cosa de días, tanto por la presión militar soviética en el Este y la de los angloamericanos en el Oeste, como por un colapso interior de la resistencia germanica, hasta el augurio pesimista de que Berlín no caerá en poder de los aliados antes del final del próximo año. Un término medio entre estas especulaciones proféticas, y, probablemente, la que recibe mayor aceptación técnica es la de que Berlín caerá hacia fines de mayo o principios de junio. (EFE).

En el sector de Remich, nuestros cañones han rechazado a los batallones norteamericanos que habían penetrado en él de modo transitorio.

Al igual, en la baja Alsacia, han sido rechazados los ataques lanzados por el enemigo en el sector de Bischwiller.

En Italia central continúan los combates de carácter local en la costa Liguria y por las alturas situadas al Este del Serchio.

En la región de Mostar, en Herzegovina, han sido rechazados ataques enemigos.

En la parte septentrional de Croacia, nuestros grupos de ataque persiguen al enemigo derrotado y limpian de los restos, de sus dispersas formaciones la región situada entre el Río Cura y el río Drave.

Varias localidades del Munsterland fueron ayer objeto de ataques de bombarderos terroristas norteamericanos. Aviones en vuelo bajo atacaron con bombas y con el fuego de las armas de a bordo a la población civil, en particular en el Oeste y Sudeste de Alemania. Los ingleses soltaron bombas la noche pasada sobre la región Noroeste de Alemania.

Londres fué ayer objetivo de nuestras armas de represalia". (EFE.)

WASHINGTON 11.—La Prensa canadiense ha sido autorizada por su Gobierno para dar la noticia de la nueva actividad submarina alemana en aguas del Canadá, y notifica que en un reciente período de tres semanas, los sumergibles enemigos volvieron a atacar las comunicaciones marítimas alladas en el Atlántico Norte, donde hundieron cinco buques mercantes y el navío de guerra canadiense "Clayoquot". (EFE.)

Los submarinos alemanes

hundieron seis buques

en el Atlántico

WASHINGTON 11.—La Prensa canadiense ha sido autorizada por su Gobierno para dar la noticia de la nueva actividad submarina alemana en aguas del Canadá, y notifica que en un reciente período de tres semanas, los sumergibles enemigos volvieron a atacar las comunicaciones marítimas alladas en el Atlántico Norte, donde hundieron cinco buques mercantes y el navío de guerra canadiense "Clayoquot". (EFE.)

Numerosos países proponen enmiendas al proyecto de la futura organización internacional

Washington, 11.—El Gobierno

polaco exiliado en Londres ha enviado al Gobierno de los Estados Unidos un largo escrito en el que pide que se revise el proyecto de organización mundial de la seguridad y de la paz que se elaboró meses atrás en la conferencia de Dumbarton Oaks por Estados Unidos, Inglaterra, Rusia y China. Los polacos proponen 29 enmiendas y piden fundamentalmente que se incluyan en dicho proyecto los postulados de la Carta del Atlántico.

El Gobierno holandés en exilio, por su parte, envió también días pasados al Departamento de Estado norteamericano una documentada crítica de dicho proyecto, en la que se aboga por la igualdad de derechos para todos las naciones.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas coinciden en que el proyecto de Dumbarton Oaks adolece de un defecto capital, como es el de querer ignorar la voluntad del pleno de la Asamblea.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas coinciden en que el proyecto de Dumbarton Oaks adolece de un defecto capital, como es el de querer ignorar la voluntad del pleno de la Asamblea.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas coinciden en que el proyecto de Dumbarton Oaks adolece de un defecto capital, como es el de querer ignorar la voluntad del pleno de la Asamblea.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas coinciden en que el proyecto de Dumbarton Oaks adolece de un defecto capital, como es el de querer ignorar la voluntad del pleno de la Asamblea.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas coinciden en que el proyecto de Dumbarton Oaks adolece de un defecto capital, como es el de querer ignorar la voluntad del pleno de la Asamblea.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas coinciden en que el proyecto de Dumbarton Oaks adolece de un defecto capital, como es el de querer ignorar la voluntad del pleno de la Asamblea.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas coinciden en que el proyecto de Dumbarton Oaks adolece de un defecto capital, como es el de querer ignorar la voluntad del pleno de la Asamblea.

Varios países iberoamericanos, a su vez, han remitido también al Gobierno de los Estados Unidos un memorándum de crítica para el proyecto de Dumbarton Oaks. Méjico propone 28 enmiendas y solicita que la adhesión a dicho organismo internacional sea voluntaria.

La Liga se llame Unión de Naciones. Venezuela indica que todos los países deben formar parte de la Liga. En general, las naciones iberoamericanas

Las fiestas de la Prensa tuvieron ayer un remate triunfal

Niños y mocitos abarrotaron el Teatro Rosalía Castro

Los tiempos pasan. Cambian los costumbres, los vestidos, las músicas y hasta el estilo dialogal de las gentes. Lo que, al parecer, es de una permanencia que para si quisiera la oposición a "Marcel", es el prestigio, la boga, el favor público de que disfrutan los bailes de niños y mocitos de la Prensa.

¿Cuántos funcionarios de los que hoy disfrutan de la jornada intensa dejaron de ir en su adolescencia a nuestros bailes? ¿Cuántos honestos comerciantes de los que hoy son incapaces de asistir a un escándalo permanecieron en su mocedad asistentes del "Rosalia" en día de la Prensa? ¿Cuántas felices madres de las que hoy resuelven Roma con Santiago para que su viaje tenga premio dejaron de decir su infantil pámela unos años hacía? Y no es que queramos decir que los funcionarios gozan de jornada intensiva, los comerciantes de escándalos incorruptibles, o las madres de vestidos premiables porque hayan asistido "Intra tempore" a nuestros bailes; ¡eso no! Pero que asistieron, ¡que duda cabe! Que asistirán otra vez si el tiempo diera marcha atrás, es para morirse de risa si alguien lo pusiéra en duda.

Si, señores. Allí está el éxito de los bailes de niños y mocitos que la Asociación de la Prensa ha celebrado este año, después de los cuales, una comisión de arquitectos checoslovacos investigarán de qué materia están hechos los cimientos del Teatro Rosalía Castro

para haber resistido la avalancha infantil y adolescente que invadió sus salones y galerías.

Es una satisfacción para nosotros merecer el aprecio que la juventud nos demuestra y que, parodiando el "slogan" de cierta marca norteamericana, pudiera traducir así: "Juventud sin baile de la Prensa, es juventud perdida".

Claro que todo esto lo decimos porque la ocasión ya ha pasado y así nadie podrá acusarnos de hacer una propaganda excesiva.

El año que viene, volveremos todos. Las madres hechas un brazo de mar con sus monísimos retelos. Aquella niña rubia, con sus rositas de seda guarneciendo el traje blanco; el michachote aquél, ostentando su primer traje de cadete; la nena de 12 dorada, hecha una adorable florista. Todos igual que ayer e igual que hace diez años, porque la niñez no tiene épocas ni modos.

Y después, los rapazones en la edad del ganso, que se ponen diez veces colorados, que se les ahoga la voz y les tiemblan las piernas, cuando se acercan a una elegante señorita de trece años y le dicen con emoción:

—Señorita: ¿Quiere usted balear conmigo?

El encanto de nuestras fiestas consiste en que nosotros ponemos la soledad y nuestros amigos la juventud y éstas son dos cosas cuya alianza resulta siempre maravillosa.

Con una animación fantástica finalizaron ayer los festivales de la Prensa para niños y mocitos. Sin exageración alguna podemos manifestar que nos sentimos plenamente satisfechos, no sólo por el éxito alcanzado—éxito siempre asegurado en las fiestas organizadas—sino por la cantidad y calidad de los concurrentes a las mismas. En esta época del año constituyen un verdadero acontecimiento local los bailes de la Prensa; ellos contribuyen a poner una nota de bullicio y alegría en las calles, a la vez que proporcionan unas horas inolvidables de diversión a niños y mayores.

Entre los miles de bellacines infantiles que llenaron ayer tarde el Teatro Rosalía Castro, fueron observados con espléndidos juguetes Emilia Roa Rodríguez, Olguita Pan, Conchita Roa Rodríguez, Ignacio G. Pérez, Lucita Fraga García, Javierito Vázquez, María Isabel Roca Val, Magdalena Paz Montenegro, Chelo Martínez Catro, Paulino Ricoy, María Elena Baquer, Estrellita Fernández Saiz, María del Carmen Meirama Rey, Rosa María Campos Cano, Maolita Lorenzo Donarco, Margarita Chis Miguel, Jaime Veiga, María del Rosario Río Alveiro, Rosita Barreiro, Olguita Paz Torrente y otros cuyos nombres haría interminable la lista. Por efecto que el niño José Luis Juan Rey Moro, vestido magníficamente de Irlandés y que obtuvo un buen regalo, nos rugea consignemos con toda claridad su nombre y apellido. Queda complacido.

A las ocho de la tarde dio comienzo el baile de mocitos, otro grato suceso que ya no tendrá repetición hasta el año próximo. La fiesta se prolongó hasta algo más de media noche.

El teatro, adornado con exquisito gusto, y la orquesta del Liceo se mostró incansable en la interpretación de un repertorio muy variado y selecto, habiendo escuchado grandes ovaciones.

A todos nuestra enhorabuena y ¡hasta el año venidero!

Los aliados han cruzado el Moder, al Sudeste de Hagenau

La ofensiva de Nimega tropieza con dura resistencia germana

GRAN CUARTEL GENERAL DEL GENERAL EISENHOWER EN PARÍS II.—El comunicado del día de hoy dice:

"La ofensiva aliada al Sudeste de Nimega continúa a través de un terreno muy difícil. Al Sur de Wylef ha sido conquistada la ciudad de Heikant, y nuestras unidades han penetrado en el bosque de Reichswald y han ocupado Böhlhöheide. Hasta ahora han sido hechos más de 3.000 prisioneros.

En el sector de Nimega nuestros cañoneros atacaron los depósitos de abastecimiento enemigo, las posiciones de artillería, las concentraciones de tropas y los transportes al Sur y Sudeste de Reichswald y entre Goch y Geldern. En la retaguardia de las líneas enemigas fueron atacadas por aviones lanzacohetes las fábricas y edificios próximos a Wezel y Bechelt.

Los elementos aliados que operan a través del río Sauer en la región situada a unos 4 kilómetros al Noroeste de Hollender, han ganado unos 90° metros hacia el Nordeste.

Al Sudeste de Hagenau, cerca del Rin, nuestras fuerzas han cruzado el río Moder y ocupado una estación ferroviaria al Noroeste de Oberhofen. En el complejo de esta ciudad nuestras tropas han efectuado nuevos progresos. Un ataque aliado en los alrededores de Durenheim tropieza con energías resistentes. El enemigo efectuó un contraataque fuertemente apoyado por tanques y nuestras fuerzas se vieron obligadas a repliegarse. En las operacio-

nes de limpieza de la zona de Colmar hemos capturado varios grupos de prisioneros." (EFE.)

Entrega de despachos a 210 a oficiales de la Escuela

de Transformación de oficiales

MADRID, 22.—En la Escuela de Transformación para oficiales de Villaverde, se ha celebrado esta mañana el acto de entrega de despachos y jura de bandera de los nuevos oficiales que a partir de hoy son efectivos.

En primer lugar en el patio de la Escuela se dijó una misa de campaña que fue presidida por el general Radó, en representación del Capitán General de la primera región militar, teniente general Sauquet; el general Martín Alonso, Director general de enseñanza militar y el director de la Academia coronel Aranguiz.

Los elementos aliados que operan a través del río Sauer en la región situada a unos 4 kilómetros al Noroeste de Hollender, han ganado unos 90° metros hacia el Nordeste.

Al Sudeste de Hagenau, cerca del Rin, nuestras fuerzas han cruzado el río Moder y ocupado una estación ferroviaria al Noroeste de Oberhofen. En el complejo de esta ciudad nuestras tropas han efectuado nuevos progresos. Un ataque aliado en los alrededores de Durenheim tropieza con energías resistentes. El enemigo efectuó un contraataque fuertemente apoyado por tanques y nuestras fuerzas se vieron obligadas a repliegarse. En las operacio-

nnes de limpieza de la zona de Colmar hemos capturado varios grupos de prisioneros." (EFE.)

ARTICULOS PARA REGALO

EL CAPRICH

La Coruña

Real, 16

La instalación de la feria de Sevilla, costará este año 859.000 pesetas

SEVILLA, 22.—El Ayuntamiento de Sevilla ha decidido que las ferias de abril se celebren este año por última vez en el prado de San Sebastián, en cuyo lugar se iniciarán después construcciones urbanas que harán una verdadera ciudad moderna dentro de Sevilla. A partir de 1946, la instalación de la feria tendrá un nuevo emplazamiento, volverá a lucir en el mismo escenario que tenía en el año 1847, cuando la feria adquirió su mayor rango. Este emplazamiento comprende la calle de San Fernando hasta la Encarnación, Glorieta del Cid y Avenida de Carlos V. La instalación de este año, que comenzará muy pronto, costará alrededor de 859.000 pesetas, de las cuales 222.000 se dedicarán a confeccionar nuevos elementos decorativos; cuatrocientas mil importarán las iluminaciones y llevará la citada feria cincuenta mil farolillos además de numerosos escudos de la ciudad y otros bellísimos adornos. La instalación de 1945 costará cerca de cuatrocientas mil pesetas más que la de 1944. La feria de abril tendrá instalaciones permanentes de productos agrícolas e industriales en los terrenos de los Remedios al otro lado del río. (CIFRA).

Los aliados establecen otras tres cabezas de puente en territorio alemán

PARÍS, 22.—Las nuevas penetraciones realizadas en territorio alemán a través de los ríos Our y Sure, entre Eschternach y Dusburg, han enlazado parcialmente, hasta formar tres cabezas de puente, la mayor de las cuales es la de la región de Dusburg, en el Our, con 7 kilómetros de frente por cerca de dos de profundidad, se desolará en el Cuartel General del cuerpo expedicionario aliado. Otra, a 17 kilómetros al Sur, en la zona de Wellendorf, tiene dimensiones casi iguales y comprende la aldea de Betsdorf; en fin, la tercera, hacia Eschternach, a cuatro kilómetros al Sur, tiene cinco kilómetros de frente e igual profundidad que las anteriores. Han sido llevados refuerzos a las tres cabezas de puente y desde la orilla occidental de los dos ríos se procede al marilleo sistemático de las fortificaciones de la línea Siegfried. (EFE).

LONDRES, 22.—Los bombarderos de diversos tipos de la aviación británica han saltado hasta la fecha 41.662 toneladas de bombas sobre Berlín, declaró el Ministerio del Aire, que hace resaltar que estos ataques aéreos agudizan en extremo el problema de los refugiados alemanes del Este.

CARTELERA KIOSCO - HOY

ULTIMO DIA

La vida de Carlos Gardel

HUGO DEL CARRIL

Por largo metraje de la película, las sesiones comienzan:

ALTO: 2'45, 5'45, 8'00 y 10'45
BAJO: 2'30, 5'30, 8'15 y 10'30

LA SOLANA

Martes, 23, a las 10 de la noche

GRAN CENA AMERICANA

de rigurosa etiqueta con extraordinaria cotillón.

Actuación del Cuarteto UBIERNA

Reserve su mesa para el Restaurante. Teléfono 1204.

LICEO DE ARTESANOS DE MONELLO

Hoy, el último baile de la temporada

Esta entusiasta Sociedad celebra hoy lunes su último BAILE de temporada, en el TEATRO ROSALIA;

las pocas invitaciones que quedan pueden ser recogidas durante todo el día en la Secretaría del CENTRO y desde las ocho de la tarde en la Taquilla del Teatro.

Como es natural es imprescindible la presentación del Carnet y el ultimo recibo para poder disfrutar del Festival.

Los señores socios tendrán a la terminación del Baile servicio de Tranvías.

ANECDOTARIO HUMORISTICO

¿Quiere usted ganar cuatro duraznos?

Mándenos una anécdota ingeniosa

TRANVIARIA

Un home é un

home...!

No calle de San Andrés, sube a un tranvía o Fe

l lus, q u e a e a b a de che

g a e a l d a c e . En vez de

pasar a sentarse, qu

dase atronando a porta,

esborrando os viaxeiros

que van subindo. Acér

caselle o cobrador, e d

leis:

Oiga, señor, pasa el

interior.

O Felux s'encara co

emprendo e lle responde:

—Cómo van a pasar

6 interior, si no equipo

o'ma aldea sempre

xogo de defensas—

—Roque, colle a se

llas e vaile a fontel

—Non vuol

quiño en de-

mostrarlle que era él o

que le llevaba os pantal

los, cando de pronto oí

a vos da sua muller que

borrava:

—Roque, colle a se

llas e vaile a fontel

—MAFAGO.

—Qué dist, rruas e

basílico.

E Roquito, sin esperar mais, colle a se

e foise a fonte, murmurando entre dentes:

—¡Que recoulo!, un

home e un home, que non e unha bresa. Po

lo menos digo que non iba.—PAMPLINOSA.

DIA DE FESTA

Ven Farruquito, correndo, mais contento q'unhas Pascuas. Entrou no estanco de don Santos e saiu;

—Dos días, don Santos; que contento lle es-

tou. Hoxe, por fin, non voi a escola.

—E logo e festa, meu fillo?

—Non, señor. Farruquito riña, que

morreu meu pai...—MAFAGO.

VIDA CORUÑESA

Aparece otro cadáver

en el Orzán

La Patrona de los Odontólogos

Con objeto de conmemorar la festividad de su Patrona, Santa Apolonia, los odontólogos pertenecientes a la décima región, o sea La Coruña y Lugo, celebraron ayer diversos actos.

A las 11 y media de la mañana, tuvo lugar una misa solemne, cantada a fondo orquesta en la iglesia del Sagrado Corazón. Presidieron el acto el Gobernador civil D. Emilio de Aspa Viamonte, el odontólogo y conocido señor Mitchell, que ostentaba la representación del Alcalde, y el presidente del Colegio de Odontólogos Sr. Pajarrón. Ocupaban también lugar preferente el jefe provincial de Sanidad Sr. Boned, el coronel de Sanidad Militar D. Dimas Romeo y el presidente del Colegio Médico D. Julio Casares. En la nave central del templo se hallaban todos los odontólogos de la demarcación Coruña-Lugo.

Después del acto religioso, los odontólogos se reunieron en un acto de comunión, que transcurrió en un ambiente de gran cordial

12-2-1945

L A C O P A

El Atlético de Bilbao venció en las Corts, al Barcelona 2-1. Espanol y Castellón vencieron también a domicilio

Empataron a cero el Gijón y el Oviedo en el Molinón

**Por la mínima diferencia venció el Valencia al Alcoyano y el Sevilla al Madrid
El Granada derrotó a la Real Sociedad por 3-0**

BARCELONA, 1 - BILBAO, 2

BARCELONA, 11.—Atlético de Bilbao, 2 (Zarza, Elias en su meta).—Barcelona, 1 (Escrín).

Alineaciones.—BARCELONA: Quique; Elias, Curtis, Calvet, Corro, Goncalvo II; Riva, Escrivá, Martín, César, Bravo.

ATLÉTICO DE BILBAO: Lenzana; Bergareche, Galasa II; Beristain, Ortilz, Muruaga; Iriondo, Panizo, Zarate, Nando, Galasa.

Árbitro: Sr. Escriván.

Al terreno de Las Corts han asistido más de 50.000 personas a presenciar el encuentro, y a pesar de la gran cantidad del estadio fueron colocadas dos filas de sillas en la pista que rodea el campo.

El partido fue muy vistoso. El Barcelona comenzó muy bien, llevando la iniciativa al juego en buena parte del primer tiempo, como lo demuestra el hecho de que terminó esta parte con uno a cero a su favor. El gol del Barcelona fue marcado a los 5 minutos por Escriván.

En el segundo tiempo el Atlético salió a jugar con apremio, y el Barcelona acudió al falso del eje lesionado. El primer gol atlético se produjo a los 23 minutos por medio de Zarza, que aprovechó un centro de Panizo.

Cuando faltaban nueve minutos para terminar, Elias intentó zafarse del ataque atlético, cediendo la pelota a su portero, pero por una mala intuición el balón fue al fondo de la red. El público salió descontento de la actuación de Escriván. —(ALFIL).

TOMARIAMOS

en arriendo o traspaso local amplio, por calles, Real, Cántida Grande o de Estrecha San Andrés a Castellar. Trato directo. Ofertas por escrito a esta Administración, señor Sampedro.

SANTANDER 1-CASTELLÓN 2

SANTANDER, 11.—Castellón, 2 (Pascual, Sergio).—Santander, 1 (Arriceta).

Alineaciones.—CASTELLÓN: Higino; Alpuix, Martínez; Esteban, Tarrago, Santa Olalia; Arániz, García, Ricart, Rodríguez, Sergio.

SANTANDER: Martínez; Suárez, Apestegui; Casuso, Felipe, Ortsaiza; Pombo, Muñoz, Arrieta, Llona, Alvarado.

Por dos tantos a uno ha ganado el Castellón al Santander en el partido de la primera vuelta.

En el segundo tiempo el Castellón ha sido la del mejor juego del Castellón y el entusiasmo del equipo local.

Terminó el primer tiempo con el resultado de 1-0 a favor del Castellón,

EL SEÑOR

Don Emilio Amil

Pernas

Industrial y Alcalde de Cambro

Gallardo el 9 de Febrero de 1945

D. H. P.

En vida, hijas, padres, hermanos y demás familia,

DAN los más expresivos gra-

mos a las personas que se dignaron asistir a la conducción

de su cadáver, y ruegan tam-

bien la asistencia a los funera-

liares que se celebrarán mañana

martes, dia 12, a las 9 horas,

en la parroquia de San Salva-

dor de Cambro,

MUJER ANIVERSARIO
DE LA NIÑA

Maria de la Encina Cordoné Suárez

Pobla el año el 12 de Febrero de 1945

En vida, hijas, padres, hermanos y demás familia,

RUEGAN a sus amigos asistir a la misa funeral que se celebrará hoy lunes, a las once y media, en la Iglesia Parroquial de Santa Lucía, así como a la de nueve y media del mismo día en los RR. PP. Jesuitas, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

HOJA DEL LUNES

patrocinado por "LA TOJA"

XVIII PARTIDO DE LIGA

DEPORTIVO 0-0

OVIÉDO 0-0

Resultado del (Deportivo)

primer tiempo (Oviedo)

semejante don 0-0

que vive en calle R.º



Este pasta dentífrica, mejor que las mejores en la composición clásica de sus productos, es lo único que contiene los magníficos Sales de La Toja que tienen propiedades medicinales contra las caries, fortalecen los dientes y embellecen la dentadura.

**PASTA DENTÍFRICA
LA TOJA**

EN EL MUNDO

Distribuidores Generales: BERMUDEZ DE CASTRO Y SÁNCHEZ, S. L. Av. Madrid, 28. La

go al Madrid, terminó con empate a cero.

En la segunda mitad, el juego estuvo más nivelado. El Sevilla reaccionó en algunos instantes, y logró crear situaciones de peligro ante la puerta de Bastón. A los 23 minutos, el equipo local consiguió el gol de la victoria. Tuvo su iniciación en un centro de Clemente, rematado en forma impalpable por Puerto. En los últimos minutos los presiona el Madrid, pero Bastón centraliza magnificamente la ofensiva madrileña. El partido terminó con la victoria del Sevilla por la mínima diferencia. —(ALFIL).

VALENCIA, 1 - ALCOYANO, 0

Valencia, 11.—Valencia, 1 (Igoa).—Alcoyano, 0.

Alineaciones.—VALENCIA: Loría; Caballes, Sánchez, Tamayo, Tamargo, Cerviñán; Chalo, Domínguez, Pic, Molinero, Llorente.

ALCOYANO: Olivas; Saenz, Gómez, Caño, Rubio, Botana; Mundí, Cisneros, (CONTINUA EN CUARTA PLANA)

F A M I L I A I G O A Y P U R B A

Unidad excelente muy bien situada en esta capital, traspaso. Informes: Puerto, 72, planta

PARA ESTILOGRÁFICAS

GARCYBARRA

TALLER DE REPARACIONES

OPORTUNIDAD

Cada número piso 100 en calidad, especialmente amueblado, excelente situación por casarse. — Plaza: Torre, 28, bajo.

GRAN RESERVA 1920

FEDERICO PATERNINA

OLLAUR RICHA

GRAN RESERVA 1920

MUY BUENO 1920

DE JUVEN
José María Marfil Alonso

Vallecas ayer a los 28 años de edad

son amigos padres, don Anastasio y doña Obdulia; hermanos, Julio, Domingo, Gregorio, Julia y Mercedes; hermanos nietos, don Victoriano Botella, don José San Pedro, doña Purificación y doña Manuela Botella; sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus amigos acompañar al ca-
dáver al Cementerio de San Cristóbal das Viñas, esto que
se verificará hoy, dia 12, a las 6 de la tarde, por cuyo
favor dan las más expresivas gracias.

(Casa mortuoria: Concejuelo Are-
nal, 1-1.º trastero). (Casa Funeraria).

(Casa Funeraria).

HOJA *el* LUNES

Edited by the Asociación de la Prensa de La Coruña

Lunes 12 de Febrero de 1945.—Avenida de Rubine, 10. Teléf. 1542 y 1177

En Bélgica se constituirá un Gobierno de unidad nacional

De Gaulle defenderá una reforma económica y política del país

Han surgido nuevas dificultades entre el gobierno griego y el E. A. M.

BRUSELAS 11.—Oficialmente se da a conocer que está casi ultimada la lista de nuevos ministros, presididos por Von Acker, pero que hasta la noche, por lo menos, no podrá ser dada a conocer. Von Acker manifestó a los periodistas que el nuevo Gobierno es de unidad nacional y que en él entrarán católicos y comunistas, habiendo sido vencida la resistencia que oponían los primeros en una discusión que duró cuatro horas en el Ministerio de Trabajo. Von Acker añadió que seis de los ministros constituirán dentro del Gobierno un Gabinete de guerra. También dijo que formarán parte de la combinación ministerial varios miembros de la resistencia, pero sin representación de ninguno de los grupos de ésta. (EFE.)

BRUSELAS 11.—A última hora de la noche se anunció por Van Acker que había sido formado el nuevo Gobierno de unidad nacional. (EFE.)

PROXIMO DISCURSO DE GAULLE

PARÍS, 11.—Se afirma en los centros oficiales de esta capital, que el general De Gaulle está preparando un discurso sobre política interior en el que abogará por la reforma de la estructura económica y política del país, pero únicamente por la vía democrática, es decir, después de elegida una asamblea constituyente.

Parece que el programa de naciona- lización no afectará sino a servicios públicos, al suministro de fluido eléctrico, por ejemplo; se cree que el propósito de De Gaulle es que la resistencia desaparezca como entidad independiente, y que espera que los miembros del Consejo de resistencia y los jefes locales de ésta entren a formar parte del Gobierno o acepten otros altos cargos en la administración.

LA COPA (CONTINUACION DE TERCERA)

Villanova, Costa, Pérez. Arbitro: el Sr. Arribas.

El Valencia sólo ha podido vencer por la mínima diferencia en un partido brusco y difícil. La primera parte fué un poco escatimico del Valencia, pero no le fue posible lograr tantos. En esta parte se libraron 4 gores contra el Alcoyano y uno contra el Valencia. En la segunda mitad continuó el dominio del Valencia, y Lecue lanzó un centro muy cerrado que remató Igoa a la red, consiguiendo el único tanto del Valencia. Después se deslocalizó la lucha media del Valencia y el dominio se hizo silencioso.

El partido terminó con dominio de los forasteros. En esta parte se lanzaron tres corners contra el Alcoyano y dos contra el Valencia.

El arbitraje de Arribas, muy metódico. (ALFIL).

GRANADA 3 - R. SOCIEDAD 0

GRANADA, 11.—Granada, 3 (Aero- sto, Trompi, Mas).—Real Sociedad, 0. Alfonso. (Continuación).—GRANADA: Martí, Millán, González, Sosa, Rey, Sierra; Pérez, Trompi, Acedo, Sastón, Mas.

REAL SOCIEDAD: Galarraga; Tehería, Marcialdo; Arizaga, Paiti, Urbieta; Pérez, Vázquez, Arribas, Gutiérrez, Pedrín.

Arbitro: el Sr. Álvarez Corriente, del Colegio Catalán.

Por una clara diferencia, mediante la cual tiene ya asegurado su pase a las cuartas de final, el Granada ha vencido a la Real Sociedad en el primer encuentro correspondiente a los octavos de la Copa. El encuentro ha resultado sin interés.

El segundo tiempo empezó con las mismas características de juego que el primero, pero después de los quince primeros minutos iniciales, se vieron jugadas vistosas y avances por ambas partes. A los 28 minutos de juego

comenzó una profunda alteración de la política seguida para con quienes ostentaron cargos durante el régimen de Vichy, obedeciendo el posible cambio al deseo de hacer desaparecer las divisiones del pasado y de dejar la decisión en manos del cuerpo electoral. LA SITUACION POLITICA EN GRECIA

ATENAS, 11.—Han surgido nuevas dificultades para la firma del acuerdo entre el Gobierno y el E. A. M. No han sido, en efecto, resueltos los siguientes puntos: suerte de los funcionarios

públicos civiles que tomaron parte en

Treinta mil gatos se han comido los parisenses desde la liberación

LONDRES 11.—Treinta mil gatos han desaparecido en París desde la liberación, dice un enviado especial de la Agencia Reuter en la capital francesa, basándose en un cálculo de la Prefectura de Policía. Los treinta mil felinos han sido comidos, dice dicho enviado especial, por la hambruna población, en la que las agudizadas dificultades de la alimentación han producido algo parecido a una cacería sistemática de todos los gatos de la ciudad.

Se pagan treinta céntimos por pieza; quince por la carne y quince por la piel y los distritos más pobres han quedado virtualmente sin gatos. Diariamente dan cuenta los dueños de gatos de la desaparición de decientos o trecientos de estos felinos. (EFE.)

la rebelión; levantamiento del estadio de guerra y determinación de la fecha en que haya de entrar en vigor la amnistía. En cambio, fué logrado acuerdo sobre la definición de los hechos a que afecta la amnistía; sobre la no participación, por ahora, del E. A. M. ni de los comunistas en el Gobierno, y sobre la no obligación del Gobierno de reparar los daños causados por el E. A. M. o de satisfacer las deudas contraídas por éste. Esta tarde se reanudarán las conversaciones. (EFE.)

Momo en La Coruña

Aquellos alegrísimos bailes de Carnaval...

Coincidía esto con la aparición en el escaparate de Cusi en la calle Real de las estrañas carretas y de los dominós de raso o de coco y los mantones de Manila en la Casa de Ando, en Panaderas; con los últimos repases de las comparsas vestidas a salir; con los ensayos algarabos de los buenos aficionados que iban a representar el "Apropósito"; —Marey, Chorén, Faginas, Niceto, Lino Pérez, Laurindo Díaz,..., con los del orfeón, que coreaba las marchas "fúnebres" en el Entierro carnavalero.

También —ni que decir tiene— con el adorno del citado "Coliseo de San Jorge". Hubo maravillas de ingenio y originalidad. (Se acuerdan ustedes: "Artesanos" para sus bailes, y después la "Asociación de la Prensa" y el "Sporting Club" hicieron fastuosos alardes. Aquel "Pavo Real" que llenaba el escenario con la irisa de cola desplegada en abanico, y subía hasta las bambalinas; aquel fantástico patio morisco; la hindú "Serre", el colosal tintero con una enorme pluma de ave... Nuestros "mayores" tenían indudable buen gusto, palabra.

Brillantes eran los bailes de la "Tertulia", del "Brigantino" del "Casino Coruñés" y luego del "Sporting Club"; pero como los del "Circo"... (El Circo, ya saben ustedes que era la popular "Reunión de Artesanos", mas decíamos sencillamente el "Circo" y lo entendíamos todos). Desde mucho antes de la fecha, comenzaba la colocación del tablado en el Teatro Principal, y único. Los soportales se llenaban de caballetes y tableros de cuyo ensamblaje en la sala, cubriendo las plateas para hacerla mayor, se cuidaba "Rochefort" el carpintero-conserje, con un ejército de operarios...

DEPORTES

El Club Ferrol fué vencido por el Atlético Aviación, en el Metropolitano (2-0)

Los ferrolanos hicieron un excelente partido y dominaron en la primera parte, que terminó con empate a cero

MADRID, 11.—Atlético Aviación, 2 (Juncosa, Campos), Club Ferrol, 0. Alineaciones: ATLETICO AVIACIÓN: Ederra; Mesa, Aparicio; Gabilondo, Germán, Fariaqui, Adriáver, Amestoy, Juncosa, Campos, Vázquez.

CLUB FERROL: Moreno; Cañiche, Ezquerre; Santamaría, Fontenla, Alarcón; Ortiz, Roncín, Caciro, Barón, Herodes.

Árbitro: señor Nieto.

En la segunda vuelta de la Copa habrá dos partidos fáciles: el del Español

y el del Atlético Aviación. Respondió el primero a lo que se esperaba porque los españoles triunfaron por 4-0 a pesar de jugar de fuera de su terreno; pero el segundo, no fué tan fácil ni terminó con una fuerte goleada.

Butan es señalar que se pueden esperar grandes diferencias cuando juega el Atlético Aviación, porque sólo se emplea cuando tiene enfrente a un gran equipo.

El entusiasmo de los ferrolanos niveó por completo el primer tiempo. A ratos jugaron más y en el baloncestos tuvieron mayores oportunidades para marcar, principalmente porque el lado derecho defensivo se presentó débil y el extremo izquierdo pasó por allí muchas veces. La falta de paciencia y de veteranía malogró tan magníficas ocasiones para marcar. Los ferrolanos acusaron mayor vejecedad. Algun tanto a su favor hubiera sido lógico en el primer tiempo.

En la segunda parte el Atlético Aviación ya salió más decidido y tuvo mayor cohesión y más velocidad. Dominó entonces al equipo forastero, que poco a poco se le ido apagando. Por el juego de sus contrarios como por el fuerte tren del primer tiempo. Había pasado más de un cuarto de hora y no había marcado aún; entonces se pensó en cambiar los puestos de Gabilondo y Amestoy, lo que pareció dar un buen resultado, porque a los noventa minutos Juncosa marcó el primer tanto, y un poco de Adriáver.

Con el tanto se acentuó el dominio atlético, de modo que las iniciativas ferrolanas fueron aisladas. A la media hora, Campos marca el segundo tanto. A partir de aquí, el partido se desarrolla con facilidad a favor de los "aviadores" viéndose venir algún tanto más, que no llegaron. Un balón se pasó por delante del guardameta, de la manera más extraña, y otro rebota en el larguero. Estos dos momentos fueron los más peligrosos de los atléticos. El extremo derecho ferrolano, en un gran "sprint" en el que pasa a Aparicio, estuvo a punto de marcar, pero remató mal. Después, la imprecisión de los delanteros malogró algún tanto.

El Club Ferrol jugó un buen partido, hizo lo que cabe esperar, pero no hay que olvidar la buena diferencia de categoría entre los dos equipos; causó este equipo mejor impresión que el que eliminó la pasada temporada al Arenas, con más juventud y como consecuencia mayor entusiasmo. Es un equipo bastante bien acoplado. En el segundo tiempo fallaron algunos de sus elementos, principalmente el medio centro, que jugó un primer tiempo en forma espléndido. Este medio centro es uno de sus más valiosos elementos como los dos extremos, en especial el de la derecha por su velocidad. El de la izquierda por su veteranez.

En el banquillo atlético no dieron el rendimiento esperado estos jugadores: Mesa, Fariaqui y Amestoy. Gabilondo tampoco estuvo a su altura. Este nivel fué más que suficiente para que el conjunto no tuviera la cohesión de otras veces.

Los dos tantos están bien para lo que se jugó. Tampoco le deben hacer falta muchos más para eliminar al Club Ferrol. (ALFIL).

El equipo español de ajedrez que contendrá contra el de Portugal

MADRID, 11.—La Federación Española de ajedrez, ha seleccionado a los siguientes jugadores, que formarán el equipo español que jugará en el torneo internacional contra Portugal:

Medina (Castellana), Loriente (Cataluña), Fuenla (Castilla), Pérez (Castilla), Arturito Pomar (Castilla), Martínez Mocte (Aragón), Muñoz (Cataluña), Fria (Almería).

Como supuesto ha sido designado Alonso (Galicia Norte). (ALFIL).

se produjo el segundo gol por mediación de Trompi. El partido parecía que iba a terminar con 2-0, pero al minuto noventa del encuentro el Granada hizo el tercero tanto, obra de Mesa.

El arbitraje del señor Corriente, simple y sencillo. (ALFIL).

Quincoces cree que es muy complicado formar una selección

BARCELONA, 11.—Un redactor de "Alfa" se ha entrevistado con Jacinto Quincoces, seleccionador nacional, en la misma orilla del terreno de juego desde donde presenciaba el Barcelona-Atlético de Bilbao, en unión de algunos antiguos jugadores. Quincoces seguía atentamente la marcha del encuentro, y dijo: "En realidad no se ha visto buen fútbol. Ha sido un verdadero partido de Copa. Esta clase de encuentros, en que la potencia de los equipos es tan pareja, difícilmente permite ver buen juego si son partidos decisivos. Se hacen obstrucciones a una y otra parte y una oportunidad lo resuelve".

Preguntado que si había visto algún jugador para tener en cuenta en su carnet de notas, respondió: "Poca cosa. De Zarra ya tenía una idea correcta, así como de Panizo y Gainza. La media atlética ha jugado mucho esta tarde. Por parte del Barcelona, el mejor hombre me ha parecido Escolla. Ahora bien, la selección de jugadores es un poco complicada; hay muy buenos conjuntos, pero individualidades de clase excepcional, muy pocas". Se encogió de hombros, y dió por terminada la entrevista a nuestro redactor, al tiempo que los jugadores se retiraban del terreno. (ALFIL).

El Celta venció al Orensan por 6-3

ORENSE, 11.—El Celta de Vigo ha vencido por 6-3 a la Unión Deportiva Orensan, en partido amistoso de fútbol, como homenaje al entrenador de la Orensan, Claudio Iglesias. El partido fué de neta superioridad celta. (ALFIL).

Parece que Chacho formará, al fin, en el Deportivo

Después de muchas ofertas y contraofertas, proposiciones y negativas, el internacional Chacho va a jugar en las filas del Deportivo los partidos de Liga que restan por jugar. Los entrenamientos a que está sometido le han devuelto elasticidad y rapidez, y con ello conserva la potencia de su tiro, es indudable que su inclusión en el ataque, teniendo en cuenta la profundidad que ya le ha dado Borboña, ha de resultar efectiva.

Según noticias llegadas a nosotros, Chacho firmará su ficha por el Club coruñés hoy o mañana. Y no desearemos que nos hubiesen informado mal.

SANTIAGO DEL BURGO.

CONAC OSBORNE
EXCLUSIVAS HIDALGO
MEJORABLE DELICIOSO

MANANA publicará
AMPLIA INFORMACION DEPORTIVA, NACIONAL Y EXTRANJERA
El Ideal Gallego
que es el periódico de mayor
circulación en Galicia.